



2022年4月22日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波



海曙区镇明中心小学
云石校区 201 班
吴若希(证号 2213660)
指导老师 毛亚红

大自然有千奇百怪的动物,它们各有各的特点。今天,我来介绍一下英国蓝猫。

蓝猫胖胖的,四肢短短的,有长长的胡子,可以测量洞口大小。它的耳朵特别灵,就算有人轻轻地走过,也会被它发现。比这更有趣的是,它的眼睛会变化。早上,它的眼睛像枣核;到了中午,变成了一条线;到了傍晚,又变成了枣核;晚上它的眼睛变得又大又圆,真的太神奇了!

小动物是我们人类的朋友,我们要好好保护它们。

小仓鼠减肥记

北仑区小港中心学校 203 班
徐昊天(证号 2216665)
指导老师 刘春燕

我们家养了一只小仓鼠,胖乎乎的脸蛋,胖乎乎的身体,要是再长胖一点儿,我估计它的手和脚都看不见啦!我真担心它再这样吃下去,就会变成一个小圆球了。于是我决定给它来一个“魔鬼减肥”。

计划 1:运动。我把它放到笼子的最顶端,想让它一步一步慢慢地爬下来,那么长的一段路,应该会消耗很多体能。没想到它偏偏不按我的计划行动,而是直接跳了下来,到地面时还来了个“驴打滚”,成功着地。“计划 1”失败!

计划 2:节食。我把它的碗换成了小的,而且每次都少喂一些。想不到我一把食物倒进去,它就争分夺秒地把食物运到自己的“小仓库”里,然后又用乞求的眼神望着我。我心一软,又倒上一些。唉,“计划 2”也失败。

不过庆幸的是,每次小仓鼠看到我在锻炼时,它也会学着锻炼。其实呀,无论它变成啥样,我都喜欢它——我家的“胖胖”。

舅婆家的小猫

慈溪市龙山镇实验小学 301 班
杨皓诚(证号 2208521)
指导老师 翁海灯

我的舅婆家有一只可爱、淘气的小猫,我非常喜欢它。小猫全身长着黑色的毛,只有脸上有一些白色。它有一双炯炯有神的大眼睛,还长着一张花瓣嘴,“喵喵,喵喵”地叫,可爱极了!

小猫非常喜欢捉老鼠。早上,舅婆会把小猫关起来,一到晚上,就将它放出来,让它捉老鼠。它捉老鼠的时候特别认真,只要一有老鼠,就会猛扑过去,一把将老鼠抓住。正因为有了这只猫,舅婆家一只老鼠也没有。

小猫和狗是死对头。有一次,我带了一条黑色的狗去舅婆家。一到门口,猫和狗都叫了起来。当舅婆把猫放出来,它们就开始了“追逐赛”,你追我赶,我赶你追,过了好几个小时才消停。

舅婆家的小猫是不是很有趣,很调皮?

蝴蝶

余姚市临山镇中心小学 201 班
姚思滢(证号 2203439)
指导老师 陈文娟

周六,我在院子里玩耍时,发现铁树上有一只美丽的蝴蝶。

我悄悄地靠近,生怕惊扰到它。只见它头上有一对黑白相间的触角,身体是带茸毛的灰蓝色。翅膀正面的边缘是黑色的,中间是蓝紫色的,背面是带花纹的棕色,翅尾是黑色的。它停在铁树叶上,翅膀忽闪忽闪的,好像在说:“看,我的翅膀多美丽!”

妈妈告诉我,很多蝴蝶在冬天会死。它们会把卵产在幼虫喜食的植物叶面上,为幼虫准备好食物。这让我想到了母爱的伟大,母亲时时刻刻都在为孩子考虑。

我真希望,蝴蝶可以一直舞动着它那美丽的翅膀!

可爱的虎皮鹦鹉

余姚市世南小学 201 班
陈宣亦(证号 2202294)
指导老师 胡叶君

我家来了两位新客人——一对虎皮鹦鹉。

这对虎皮鹦鹉非常可爱!你瞧,它们长着一双水灵灵的眼睛,就像两颗黑宝石。嘴巴又短又尖。一只鹦鹉的腹部是金黄色的,另一只的腹部是天蓝色的,非常漂亮。它们背上的羽毛灰白相间,好像老虎的花纹,所以人们叫它们虎皮鹦鹉。

清晨,当阳光照进房间,虎皮鹦鹉发出清脆的“啾啾”声,好像在对我说:“小主人,快起床,我们要吃早餐了。”我迅速地穿好衣服,跑到小花园,倒一些五谷杂粮在它们的食槽中。它们摆摆尾羽,好像在对我说:“谢谢你,小主人。”

它们吃东西时,会用又尖又长的爪子牢牢地扒住食盒边缘,时不时地啄两下,抬一抬头,接着低头继续享用美食。有时它们会为了争抢食物而打架,用脑袋撞一下或是用爪子踢一下对方,看谁厉害!

我喜欢这对漂亮的新朋友,它们给我的生活带来了快乐。每天放学回家,只要我一走进大门,它们就扑闪着翅膀,“啾啾”地叫着,好像在说:“小主人,我们好想你,你终于回家了。”

空闲时,我也会逗逗它们。我拿来一根细细的树枝,架在笼子里。蓝色的鹦鹉试探地啄一啄树枝,再用爪子踩一踩……就这样,它来回试了四五次,终于勇敢地走上树枝,慢慢地向我靠近。我伸出手指,想去触碰它,它马上后退几步。我再想触碰它,它腾空跃起,跳到鸟笼的顶端,看着我,好像在说:“你抓不到我,你抓不到我!”真是调皮的小家伙!

这真是一对可爱的虎皮鹦鹉啊!



凤凰

镇海区实验小学 601 班
乐雅文(证号 2213588)
指导老师 施嘉妍

我喜欢的布丁狗

北仑区小港学达小学 301 班
柳乐阳(证号 2202362)
指导老师 应煦

有人喜欢呆萌的小猫,有人喜欢可爱的仓鼠,而我喜欢天真调皮的小狗。

妈妈从她朋友那里带回来一只宠物狗,名叫布丁。它长着短腿,毛发棕白相间,圆乎乎的大脑袋上嵌着一双水汪汪的大眼睛。一对耳朵似立非立,但一有点动静,它就会立刻警觉地竖起来。它的嘴巴像一个弯弯的月牙,里面有两排洁白、锋利的牙齿。它的脚底板肉乎乎、粉嫩粉嫩的,像盛开的梅花,尾巴总是不停地摇摆着。

布丁尤其喜欢叼纸巾,每当它把纸巾撕扯得满地都是的时候,准会被妈妈揍。这狗还有一个癖好——啃桌脚。每当我发现它啃桌脚的时候,就会揪它耳朵。一揪它耳朵,它就可怜兮兮地用那双水汪汪的大眼睛看着我,仿佛很委屈地在说:“我错了。”事后又“死性不改”,还是喜欢叼纸巾、啃桌脚。

布丁很喜欢玩,有时候追着自己的尾巴转圈圈,没咬到自己尾巴还会生气呢。虽然是短腿,可跑得那叫一个快,和它比赛跑,我从来没赢过。

我很喜欢布丁,听完我的介绍,你会喜欢它吗?

顽皮的螃蟹

慈溪市龙山镇实验小学 203 班
范睿哲(证号 2208043)
指导老师 王斌

有一天,我们家来了几位特殊的客人——螃蟹。它们披着一身青色的“铠甲”,长着一双灵活的小眼睛,一对超级大的蟹钳看起来无比威风。

妈妈把螃蟹养在了脸盆里。第二天一早,我悄悄地跑进厨房,看到最大的一只螃蟹不见了。我大声喊了起来:“爸爸妈妈,最大的螃蟹逃跑了!”说时迟那时快,我们立刻成立了搜寻小分队,里里外外、角角落落找了个遍。终于在床头柜下发现了踪影,原来它换了个窝,正在睡觉呢。

哇,这真是只顽皮的螃蟹呀!

有趣的蛭子

北仑区岷山学校 205 班
彭诺一(证号 2217574)
指导老师 王焱珍

一天,妈妈从菜市场带回来一袋脏兮兮的“泥巴”,我好奇地问:“妈妈,这是什么呀?”妈妈笑眯眯地说:“这是蛭子,是一种生活在滩涂里的软体动物,可好吃了!”说着,妈妈就把这些蛭子放入水中,把它们清洗干净。渐渐地,蛭子露出了真容。蛭子长着一对触角,黄褐色的脆壳儿,雪白的身子……正当我看得津津有味的时候,有一个蛭子的触角越伸越长,朝我脸上猛地喷出一道水柱。啊呀,这真是一个调皮的蛭子!我小心翼翼地用手碰触它的触角,它立即害羞地缩了回去,久久不敢伸出来了……

晚饭时间到了,妈妈端来了一盆香喷喷的葱油蛭子,我迫不及待地吃了一口,真是美味极了。



留住美好家园

慈溪市庵东实验学校 501 班
吴雨彤(证号 2208656)
指导老师 马思莹

可爱的小鸽子

象山县丹城第四小学 302 班
王紫伊(证号 2212991)
指导老师 王海爱

哥哥从老家回来,给我带来了一只可爱、顽皮的小鸽子,我给它取名叫糯米。

糯米长得可漂亮啦!一身雪白的羽毛,一双水汪汪的大眼睛,还有尖尖的嘴巴,再加上披风似的尾羽。真像鸽子中的皇后!

糯米很调皮。奶奶刚把门打开,糯米就扑腾着翅膀,把一杯饲料给撒了,气得奶奶火冒三丈。有一次,弟弟用铅笔戳了糯米一下,它用尖尖的嘴巴啄了弟弟好几下。弟弟哭着说:“我让爸爸把你煮了吃掉!”糯米好像听懂了弟弟的话,静静地坐在笼子里,咕咕叫了几声,好像在说:“对不起!我再也不啄你了。”

糯米还是个大吃货,一会儿吃玉米,一会儿吃豆子,一会儿又吃大米,如果不给它吃东西,它就会非常生气,一直咕咕乱叫。

糯米真是一只可爱、顽皮、贪吃的小鸽子,是我们家的开心果。

小花猫

慈溪润德小学教育集团 102 班
邹逸凡(证号 2209047)
指导老师 苗月玲

有只小花猫
饿得睡不着
“喵——喵”
伸懒腰,抿抿嘴
舔舔小爪继续睡
梦里把鱼吃饱饱
“喵——”
小猫眯眯笑
你说好笑不好笑



王者之风

慈溪润德小学教育集团 408 班
施奕菲(证号 2209014)
指导老师 张欢欢

组稿老师 孙洁